

## A központi írásbeli vizsga forgatókönyve

A vizsgázókat **2019. január 19-én (szombaton) 9.30-ra várjuk a Gimnáziumba**. Kérjük, hozzanak magukkal **személyazonosításra alkalmas fényképes igazolványt** (személyi igazolvány, diákigazolvány, útlevel).

Az írásbeli vizsga 2x45 percet vesz igénybe. A két feladatlap kitöltése között 15 perc szünetet tartunk. Először a magyar nyelvi, majd a matematikai feladatlapot oldják meg a tanulók.

Az írásbeli vizsga során a dolgozat megírásakor csak az ábrákhoz szabad ceruzát használni, minden egyéb írásbeli munkát **kék vagy fekete színű tintával** kell elkészíteni. Kifestőt használni tilos, a hibás részt egy vonallal át kell húzni.

### **10.00-10.45: A magyar nyelvi feladatlap kitöltése.**

A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható.

### **10.45-11.00: Szünet a felvételiző diákok számára.**

### **11.00-11.45: A matematika feladatlap kitöltése.**

A matematika feladatlapok kitöltéséhez rajzeszközökön (vonalzó, körző, szögmérő) kívül más segédeszköz (pl. zsebszámológép) nem használható.

(A feladatlapok kitöltési idejével, a használható segédeszközök listájával kapcsolatosan más szabályok vonatkoznak azokra a tanulókra, akik szakvélemény alapján többletidőre, vagy speciális vizsgakörülményekre jogosultak. Erről ők levélben külön értesítést kapnak.)

## További fontos információk:

A feladatlapok javítókulcsai legkésőbb a következő naptól letölthetők az Oktatási Hivatal honlapjáról ([www.oktatas.hu](http://www.oktatas.hu))

A kiértékelt dolgozatok 2019. január 29-én, 8.00 – 16.00 óra között tekinthetők meg a Gimnáziumban (a dolgozatot csak a tanuló vagy szülője tekintheti meg).

A vizsga Értékelőlapja (melynek másolatát csatolni kell minden középiskolai jelentkezési laphoz) a megtekintéskor átvehető.

A vizsgázó és szülője a javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén észrevételeit a megtekintést követő első munkanap végéig – 16,00 óráig – a Gimnáziumban kapott formanyomtatványon írásban teheti meg. Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő.

A felvételi eljárással kapcsolatban kövessék figyelemmel az iskola honlapját ([www.mzsg.hu](http://www.mzsg.hu)), amennyiben kérdésük van személyesen, telefonon és e-mailben ([felveteli@mzsg.hu](mailto:felveteli@mzsg.hu)) tehetik fel.